

III. OTRAS DISPOSICIONES

MINISTERIO DE JUSTICIA

20169 *Corrección de errores del Real Decreto 1425/2010, de 29 de octubre, por el que se indulta a doña Carmen Espín Hernández.*

Advertido error en el Real Decreto 1425/2010, de 29 de octubre, por el que se indulta a doña Carmen Espín Hernández, publicado en el «Boletín Oficial del Estado» número 296, de 6 de diciembre de 2006, se procede a efectuar la siguiente rectificación:

En la tercera línea del párrafo primero, donde dice: «autora de un delito de robo, como cómplice de dicho delito», debe decir: «cómplice de un delito de robo».